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подписка
[Реферат] 3.2 микроконтроллер программного обеспечения Способ декодирования для декодирования, программа должна определить код синхронизации, а затем за кодовым словом , чтобы определить ширину импульса. Для облегчения интерпретации преамбулы, инвертировать сигнал перед декодированием, как показано на фиг.6
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Способ декодирования 3.2

　　Декодирование программного обеспечения микроконтроллера, программа должна определить код синхронизации, а затем за кодовым словом, чтобы определить ширину импульса. Для облегчения интерпретации преамбулы, инвертировать сигнал перед декодированием, как показано на рисунке 6, в верхней половине передней части инвертированного сигнала, инвертированный сигнал нижней половины.

　　




 

　　Каждое кодовое слово может быть разделено на две секции по одному для каждого сегмента бит коды, чтобы описать ширину высокого уровня, как показано в таблице 1.

　　




 

　　4 Проектирование программного обеспечения

　　Процесс декодирования разделяется на два этапа самообучения завершаются и анализ данных. Достичь самообучения (после инверсии) и вычисления обнаружена синхронизация преамбулы Harbor ширину на высоком уровне от одного кодового слова, блок-схеме, показанной на фиг.7.

　　




 

　　Синтаксический данные, анализируя достижения значения адресных битов и битов данных из кодового слова, процесс разрешения, как показано на фиг. С добавлением процесса самообучения, программа автоматически вычисляет преамбулы ширину на высоком уровне, так что ширина высокого уровня и данные «0» в соответствии с преамбулой, кратных между «1», «F» ширина высокого уровня сигнала взаимосвязь между расчетными данными «0», ширина высокого уровня «1», «F» сигнала. Программное обеспечение декодирования кодированного чипа PT2262 неограниченного колебаний резистор (Rosc), даже в неизвестном значении параметра передачи или значении параметра Rosc Rosc цепи изменяется, нет необходимости изменять программное обеспечение для декодирования.

　　




 

　　5 Меры защиты от заклинивания

　　Меры, принимаемые систем включают в себя меры, аппаратные и программные меры. Меры Аппаратных средств включают в себя: 1) Для того, чтобы эффективно подавлять модуль микроконтроллера электромагнитных помех приемника использует изоляцию питания и изоляцию портов; 2) в той части схемы приемной, принятое формирование сигнала, усиление, инверсии фаз, уровень перевернутой синхронизации терминала контрастного время удержания уровня, время выдержки от высокого уровня, чтобы увеличить 124T 4T, а также улучшить способность анти-точности декодируется помехами разрыва; 3) была добавлено в части приемного контура генерирует сигнал INT порт, только обнаружено когда приход кодированного сигнала, то INT контактного только задний фронт, если сигнал помехи является отрицательными помехами, не спадающего фронта на входе INT, отрицательные уровень помех эффективны; 4) текущее состояние модуль приемопередатчика с использованием частоты, используемой позволяет беспроводному пульту дистанционного управления 315 МГц; 5) MCU частоты колебаний с частотой 4 МГц кристалла, кристалл используется вместо C51 11,059 2 МГц и 12 МГц микроконтроллера. Меры программного обеспечения включают в себя: увеличении процедуры самообучения, то определяется, что синхронизация по времени удерживания и высокие данные Harbor «0», «1», «е» между высоким уровнем удовлетворяют время удержания фиксируются с помощью процедуры самообучения множественные отношения. Только встречаться фиксированным кратные только расшифровывает, в противном случае считаются ошибками, а не расшифровывать.

　　6 Заключение

　　Декодирование завершения настоящего разработки программного обеспечения процесса декодирования самообучение добавленных ссылок, устойчивость к вибрации может быть передана в конце чипа параметров кодирования неизвестных, повышает универсальность и гибкость декодера. Эта конструкция была применена к системам беспроводной сигнализации, доказанным, что экономическая программа, декодер надежной работы, которые могут быть применены к разумному дистанционного расширения, области передачи данных и тому подобное.

